

Впервые

Наши - на конгрессе молодежных медиа



Студенты ВолгГТУ приняли участие в I Всероссийском конгрессе молодежных медиа, который прошел 11-12 октября в Москве. Главным организатором данной образовательной площадки выступила Международная ассоциация студенческого телевидения.

Цель конгресса – выработка единой системы работы студенческих медиацентров и взаимодействия молодых журналистов России на базе МАСТ (Международной ассоциации студенческого телевидения), определение развития молодежных информационных ресурсов, формирование основных программ поддержки молодых журналистов.

В конгрессе приняли участие руководители медиацентров вузов, студенческих редакций и молодые профессионалы сферы медиа – это 300 человек из 130 вузов России. В программу были включены панельные дискуссии, лекции и мастер-классы от ведущих специалистов, известных журналистов, руководителей редакций и опытных сотрудников СМИ. Эксперты форума затронули важные и актуальные проблемы развития молодежных медиа.

Главным гостем конгресса стала Министр образования и науки Российской Федерации Ольга Юрьевна Васильева. В своем выступлении она сказала, чего ждет от МАСТ, какие первые шаги должна сделать ассоциация для помощи университетам, у которых на сегодняшний день нет пресс-центров. Министр подчеркнула, что ведомство планирует объединить все медиацентры в единую сеть. Она отметила важность подготовки студентов, участвующих в работе центров – для них необходимо организовать региональные курсы в качестве «начального профессионального обучения». По мнению Министра, существует довольно много проблем, освещением которых могли бы заняться именно такие медиацентры. В том числе это и региональные темы, и всероссийские студенческие проблемы: образовательные программы, работа кафедр, студенческий спорт и другие. Закончила свое выступление Ольга Юрьевна словами: «Мы будем вам помогать профессионально расти, а вы в свою очередь должны будете готовить себе достойных преемников».

Наш корр.